



7月17日,中国队在花样游泳集体技巧自选比赛中。夏一方摄

中国花游队世锦赛创历史 跳水队延续夺金势头

赛上夺得的首金。集体技巧自选是新增的集体项目,前身为托举自选,由7个技巧动作组成,充满了冒险性和不确定性。

队长冯雨赛后给每一个队员都打出满分,她说:“我觉得大家这场比赛发挥得非常好,在难度调整以后,我们发挥出了现在最好的水平。”

根据新规则,集体项目首次允许男选手参加。中国花游“一哥”石浩琦对自己的表现非常满意,他说:“我觉得是完美的一次发挥,因为我们都完全沉浸在表演当中,释放出最佳的状态。”

在跳水女子双人3米板决赛中,中国组合陈艺文/昌雅妮从第一跳开始就处于领先并保持到最后,以341.94分摘金。陈艺文赛后表示这枚

金牌来之不易,“我们一直努力训练,互相鼓励对方。”昌雅妮对比赛结果非常满意,她说:“我们信任彼此,相互支持,才能发挥最好的状态。”两人还将出战20日的女子3米板预赛。

男子双人10米台决赛,杨昊/练俊杰发挥出色,以477.75分夺得金牌。这也是中国跳水队在本届世锦赛上收获的第七枚金牌。杨昊说:“这枚金牌让我对即将到来的巴黎奥运会充满信心,我们要保持自己的状态稳定。”练俊杰对自己的表现并不满意,“我今天在入水方面做得不够好,接下来要努力提高。”两人将参加21日的男子10米台预赛。

(据新华社 岳晨星 李嘉 周欣)

17日,在2023年福冈游泳世锦赛上,中国花样游泳队创造历史,首次夺得集体技巧自选的金牌;中国跳水队女子双人3米板、男子双人10米台摘金,延续夺金势头。

中国花样游泳队在集体技巧自选决赛中,以“生命之光”为主题,最终以238.0033分力压美国队和日本队夺冠,这也是中国花游队在本届世锦

女足世界杯 多出来的不仅仅是8支球队

2022年卡塔尔男足世界杯的余温还未散去,由澳大利亚和新西兰共同举办的第九届女足世界杯就将于20日在奥克兰拉开战幕。世界杯的光芒,将温暖这个南半球的冬天。

这是女足世界杯首次来到南半球,也是首次由两国联合举办。这届破天荒由两大洲足球联合会共同呈现的女足世界杯,迎来了赛事历史上的第三次扩军,32支球队将沐浴在世界女子足球最高舞台的荣光之下。除了美国队、英格兰队等豪强,还有葡萄牙队、越南队、赞比亚队等8支新军亮相这一赛场。

球队的增加,意味着赛制的变化。同1998年至2022年所举行的7届男足世界杯一样,本届女足世界杯的32支球队被分为8个小组,每个小组的前两名晋级16强。来自9座城市的10座球场,将见证64场比赛的争夺。

由24支到32支,这是自2015年之后,女足世界杯再度扩军。除了赛事规模,另一个重要的数字变化体现在收入方面。据悉,本次女足世界杯每位球员将有3万美元(1美元约合7.17元人民币)的保底收入,而冠军成员将拿到27万美元的奖金,赛事总奖金超过1亿美元,是2019年女足世界杯的数倍。虽然这一分配方案距离男足还有一定差距,但国际足联承诺,待到2027年女足世界杯时,其奖金将与2026年男足世界杯相同,真正做到“同工同酬”。这一连串改变的背后,是女足运动的蓬勃发展以及赛事影响力的日益凸显。

2022年,国际足联出台首个女足俱乐部准入指南,旨在帮助女足在俱乐部层面加快职业化进程和保持可持续发展,这也是女足运动发展史上的一个里程碑事件。过去10年,世界女子足坛的格局已经发生了扭转,尤其是技战术日臻成熟、逐渐完成职业化的欧洲女足整体水平大幅提高。2019年女足世界杯,欧洲球队在8强中占据7席,2015年首次参加世界杯、小组赛

被中国队完全压制的荷兰队,到2019年时已经杀入世界杯决赛,在这短短4年间还收获了欧锦赛冠军。

2019年之后,欧洲女足的发展更是进入快车道,西班牙、意大利纷纷成立了本国的职业联赛,加上男足俱乐部的资源倾斜,像英超女足联赛和巴萨女足都博得了极高的关注度,上座率连创新高。其中2022年巴萨与沃尔夫斯堡的女子欧冠半决赛,入场观众达到惊人的91648人;2022年女足欧锦赛英格兰队与德国队的决赛同样吸引了将近9万人涌入温布利球场观战,这届欧锦赛高质量的比赛内容、精彩的进球更是让女足彻底火“出圈”。

经过又一个4年的发展,欧洲球队有了更强的底气向卫冕冠军美国队叫板,而中国女足也将以亚洲杯冠军的身份第八次参加世界杯。

与上一届相比,已有汪琳琳与窦加星等数名“00后”身着国家队战袍走向世界赛场,甚至挑起球队大梁。效力于苏超凯尔特人队的沈梦雨,堪称名单上的一个惊喜。国际足联报道称,这名21岁的球员能帮助球队从防守到进攻“无缝过渡”,还能用“灵巧的触球和无可挑剔的视野,掌控比赛节奏”。

不仅是新鲜血液的加入,在这个世界杯周期里越来越多的中国女足姑娘走向国门,在欧洲、美国、澳大利亚等地开启留洋生涯。队内头号球星王霜赴美继续打磨、小将张琳艳获得瑞士女超联赛金球奖,这都是这几年来中国女足积极的变化。

尽管如此,也应该清醒地认识到,从一系列热身赛结果来看,中国队在西班牙、巴西等强队的比赛中,身体对抗、传接球默契程度都逊于对手。考虑到世界杯的强度,即将开启征程的中国女足,依然面临不小的考验。

(据新华社 韦骅 王浩明 卢怀谦)

梅西迈阿密首秀 时间确定



北京时间7月17日早,美职联公布了梅西加盟后迈阿密国际的赛程表,梅西将于北京时间7月22日8时在迈阿密国际对阵蓝十字的北美联赛杯中迎来首秀。北美联赛杯每年举办一次,赛程为一个月,参赛的球队为美职联、墨西哥甲级联赛球队。最终,这项赛事的前三名可以获得中北美冠军杯的参赛资格,冠军直接晋级中北美冠军杯的16强。

7月17日,梅西和老队友布斯克茨一起亮相迈阿密国际为他们举办的见面仪式,尽管持续的雷暴让梅西亮相仪式的时间有所推迟,流程也压缩了不少,但对于冒雨前来见证球王驾临的迈阿密球迷而言,着实不虚此行。

梅西表示:“从我们抵达的那一刻起,就感受到了这里的壮观,迫不及待地想开始训练和比赛。我带着对胜利的渴望来到这里,帮助俱乐部继续成长。”

据《西宁晚报》